

马路乱停车、直行车辆占用转弯车道、不依序停车乱插队、路口乞讨……

交通不畅通 本报再深究

A03、A04

电影《天职》商水杀青 国庆节前后将上映

□晚报记者 王晨 通讯员 李前进 王新建

本报讯 7月28日,反腐倡廉现代豫剧电影《天职》在商水县杀青,进入后期制作阶段,预计国庆节前后与观众见面。

7月25日,电影《天职》剧组结束郑州、巩义的拍摄后,又来到商水县,分别在城关乡大刘行政村、黄寨镇勾营行政村、练集镇王寨村、练集镇美人指葡萄园、阳城公园等地实景拍摄。7月26日下午,在商水县黄寨镇勾营村拍摄时,一位72岁的老大娘给主演江团结送来

两个大西瓜,说:“你唱得好呀,唱出了我们的心里话。今天下午我被感动得哭了两回。看你嗓子都唱哑了,我买两个西瓜送给你,让你吃点解解渴。”

27日夜1时许,党玉倩还在阳城公园冒雨拍摄,这已经是她第四次重演了。狭窄的树林里,县消防车连续喷水导致小路上的积水迈过脚踝,水淋得她眼都睁不开。喝过姜汤后,她又开始哑着嗓子唱。转身退幕后,她头昏脑涨,刚一转身,就一个趔趄要摔倒,幸亏剧组人员眼疾手快把她拉住。拍摄结束后,党玉倩说:

“唱了几十年戏,这是我感觉最艰难的一场,也是我演得最认真的一部戏。”

《天职》以全国唯一连续两届获得“全国纪检监察系统先进工作者标兵”称号的周口市纪委书记杨正超的真实事例为创作蓝本,讴歌了新时期纪检监察干部亲民、爱民的公仆情怀和勇于担当、秉公执纪的先锋模范形象。故事以在车祸中丧失两位亲人的李秀莲上访为切入点,引出案中案,通过坟场哭诉、同事对决、母亲探家、妻子受伤等事件交织推进,表现了当前反腐败斗争的隐蔽性、复杂

性和艰巨性。

这部电影汇聚了全省拔尖的豫剧人才,男、女一号纪忠和李秀莲依然由国家一级演员江团结、党玉倩担纲,中国戏剧梅花奖得主刘晓燕饰演玉洁,中国戏剧梅花奖“二度梅”获得者李树建饰演村主任,著名豫剧表演艺术家张宝英饰演纪母,国家一级演员颜永江饰演县长潘文相,著名演员时木全饰演位得富等。导演王冰河曾执导获得“全国五个一工程奖”的豫剧电影《铡刀下的红梅》。他告诉记者:“这是我有生以来拍摄的一场最令我感动的戏,我一定尽心尽力,履行好一个导演的天职。”

据悉,舞台剧《天职》已在全国各地演出260多场,先后获得河南省第四届戏剧节演出金奖、河南省第九届精神文明建设“五个一工程”奖、第八届全国戏剧文化奖等奖项。

广告

周口报业传媒集团 周口报业书画院 周口晚报小记者活动中心 少儿书画培训中心常年班开始报名



宽敞明亮、洁净舒适的培训环境。



中国书协会员、市书协副主席、培训中心书法主讲辛廷信为学生示范。



河南大学艺术学院研究生、培训中心书法主讲谢良良辅导学生。



毕业于河南大学艺术学院、培训中心中国画主讲郑卫峰为学生示范。



本培训中心部分学生通过半月培训后展示自己的课堂作业。

招生对象:6至16岁青少年 开设课程:书法班 美术班 培训费用:1500元/年/人 报名地点:五一广场对面周口市粮食局六楼 联系电话:15138267859

周口报业书画院少儿书画培训中心自开办以来,受到学生和家长们的好评。应学生和家长们要求,本中心限额招生常年班学员:

集团资源共享 晚报小记者中心、新闻旅行社和本中心联合推出:小记者报常年班优惠200元;所有培训学员,在符合小记者条件的前提下,可优先加入周口晚报小记者,并由培训中心免费办理小记者证;凡报常年班的学生均可获得新闻旅行社赠送“金凤凰乐园+精灵王国”免费游(8月15日前报名者可获免费游)。

书法名家执教 本中心常年班由中国书协会员、周口市书协副主席辛廷信,河南大学艺术学院郑卫峰、谢良良、魏晓璞等一批资深书画家任教,更有我市的书画名家,国家级书协、美协会会员轮流授课。

行政机关就学 本中心常年班在五一广场对面市粮食局六楼开课,教室面积500多平方米,冷暖空调,封闭管理,安全安静。

精品小班上课 本中心常年班每班限额招收15人,确保老师有充分的时间和精力一对一辅导,一对一设计学习计划,一对

一开发学生艺术潜质,体现“以人为本、张扬个性”的教学思想。

书画相辅相成 为弘扬“书画同源”的中国传统艺术,本中心常年班采取书画相辅相成的教学方法,毛笔与硬笔相结合、书法与绘画教学交替进行,以求事半功倍的教学效果。

推展活动纷呈 为更好地帮助学生持续提升学习兴趣,本中心常年班将不断用成就感激发学员积极性,如举办少儿优秀书画作品展,在《周口日报》《周口晚报》等媒体发表学员优秀作品,推荐参加省级、国家级展览,向国内知名书画艺术家推荐学员等。